
設問①　保育参加に参加してどうでしたか？

大変満足した    　   65.0% 

満足した  　　　　 30.0%

あまり良くなかった     0%

良くなかった                0%

その他                        5.0%

設問②　保育参加の内容について 　　　　

　　　　子どもの発達段階や興味関心に応じた保育・教育が行われていますか？

行われている                   85.0%

おおむね行われている     10.0%

あまり行われていない      　0%

行われていない                    0%

わからない                           0%

その他                               5.0%

設問③ 子ども達の十分な遊びのために必要な玩具・遊具・遊びなどの環境が整備され活用されていますか？

されている                        65.0%

おおむねされている         30.0%

あまりされていない              0%

されていない                         0%

わからない                          5.0%

設問④　お子様が園の保育を通して成長したと感じることがあればご記入ください

・お友達とのかかわり方など成長したと思います。

・トイレに自ら行くようになり感謝しています。

・最近では、家ではやっぱ忙しくて時間との勝負って感じで私がしてしまうことが多かったんですが、

～するゆーて、自分で進んで身の回りことをできるようになってすごいなと感じた。

言葉遣いも綺麗な時が多い。
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・なんでも自分で出来るようになりました！

・よく喋るようになった。 祖父母宅で親がいなくてもお留守番が出来るようになった。

・集団行動ができるようになってきていて、お友達との関わり方などもグンっと成長していると

感じています。

・出来ることがたくさん増えました。歩いたり、パチパチしてくれたりと、いなみ虹保育園に行って

良かったと思っています。

・真似っ子が上手にできるようになったり、いっぱいご飯を食べれるようになったこと、

本当に感謝しています！

・入園当初は泣いていましたが、1週間ほどですっかり慣れて、家族以外の人との時間に楽しさを覚えたこと。 

ご飯や遊びお昼寝等、家にいたらまぁいっか！とダラダラと時間が過ぎていましたが、

保育園で生活のリズムがしっかりとできた事。何よりもまだ喋れないけど一生懸命訴えるようになって

成長を感じています。

・とてもたくさんあります。ご飯を手づかみで食べることや真似っこが上手になったこと。 

先生に可愛がっていただき泣くことなく行けて、ニコニコ楽しそうに遊んでくれていること。

まだまだお話ができないなりに子ども同士でコミュニケーションをとって一緒に遊べていることなど

成長を感じるばかりです。

・自分で身の回りの事をしようとする事が増えた｡

・靴下やズボン、靴など自分で履けるようになったり、お家でも片付けもしてくれるようになり、

できることが増えて成長を感じます。

・保育園で同年代のお友達と遊んだり、先生達に色んな経験をさせてもらうようになり、色んなことに

興味を持つようになりました！

知りたい聞きたい欲が自宅保育の時よりも増えているように感じます！

・せんせいなどの言える言葉が増えてきて嬉しいです。 お外で手をつないでくれるようになりました。

設問⑤　給食の献立に関して、お子様は満足されていると感じますか？

大変満足している             55.0%

満足している                    30.0%

あまり満足していない           5%

わからない                       10.0%

→あまり満足していない、満足していないと答えた方　理由

・バナナの量を増やしてほしい

・今は好き嫌いが多いので副菜や果物など食べられるようになってほしいですけど、あまり気にせず

長い目で見てあげようと思います。



設問⑥　保育参加で給食を食べられた方給食の味付け、量、硬さ、いろどり、食材のバランスはどうでしたか？

とても良かった                76.9%

良かった                           23.1%

あまり良くなかった              0%

良くなかった                         0%

→具体的にご記入ください。

・彩り良かったです

・味の薄さや刻みの細かさや柔らかさが幼児食にぴったりで大人が食べても美味しく、素材の美味しさが

伝わり、毎日子供達はこんなに美味しい物頂いているんだなと有り難くなりました！

・どのお料理も味付けも丁度良く、美味しくいただきました。 娘は偏食なので食べれる物も少ないですが、

保育園での給食のおかげで少しずつ食べれるものも増えてきて嬉しく思っています。

・味付けもちょうどよく美味しかったです。

・手作り感もありとても美味しく、バランスも良いと感じました。

・味付けもちょうど良く薄すぎず濃すぎず、硬いものもなく見た目も綺麗でバランス良くて

美味しかったです。子供達用のお野菜などはすべて細かく切られていて食べやすそうでした。

設問⑦　保育園へのご意見・ご要望がありましたらご記入ください。

　　　　(保育参加・保護者参加の行事・写真販売についてなど)

・保育参加や夏祭りなどもパパとママ2人参加できると嬉しいです。

・暑い時間が多くなり、子どもや先生方も熱中症に気をつけてください

・連絡帳がコドモンになったので、可能であれば写真を月に1回程度、または撮影できた時だけでいいので

ソロショットを添付してもらえたら嬉しいです。製本時に表紙にするのに欲しいのと、季節のメニューの

給食なども記念に残るのであるといいなと感じました。

・いつもありがとうございます。

・子供の様子、食事の内容や様子が分かりとても良かったです！時間も丁度よく、

先生にお話を伺えたりよかったです！

・初めての参観日でしたが、見るだけでなく実際に遊びやお世話に参加させていただいて、子供の目線に

なって毎日の生活を知る事ができました。毎朝嬉しそうに登園し、先生方の抱っこに喜んでいる所をみて、

私も安心して仕事に通えています。いつもありがとうございます。

・夏祭りなど行事の際に親片方ではなく子の成長を見たいので2人が参加できると非常に嬉しく思います。

また写真なども見れると嬉しいです。

・月1回?活動の様子を張り出して下さるので楽しみにしてます♪帰りに様子を話して下さるのも

どんな風に過ごしているか分かるので嬉しいです｡いつも丁寧に見て下さってありがとうございます

・毎日保育園の帰りに子供が『保育園楽しかった、また保育園行こか！』と言ってます！ 



子供に色んな経験をさせてもらえて本当に嬉しく思います！ これからもよろしくお願いします！

普段の写真等の販売がもしあるなら欲しいなと思います！





・入園当初は泣いていましたが、1週間ほどですっかり慣れて、家族以外の人との時間に楽しさを覚えたこと。 


